
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 20.0 45.0 25.0 10.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 58.0 32.0 9.0 1.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

35.0 41.0 19.0 4.0 1

問４ 英語の授業の内容がわかる。 39.0 46.0 14.0 1.0 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

10.0 47.0 30.0 10.0 3.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

7.0 51.0 32.0 7.0 3.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 80.0 10.0 9.0 0.0 1.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 72.0 19.0 7.0 1.0 1.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

74.0 19.0 3.0 1.0 3.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 22.0 51.0 20.0 6.0 1.0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立押野小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・文法の意味なども大切だが、音声として英語が耳に入る環境が英語に親しむ上で大切なのでは
ないか。英語に触れる機会を増やしていきたい。

・日常生活でも英語に親しめるように、英語の歌などは簡単で取り入れやすいのではないか。家
族でも英語に取り組める機会があってもよい。

③学校関係者評価

・単元の序盤は音声を聞く時間を増やし、言葉の意味や働きに注目できるようにする。

（別紙３）


